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Skrivelse till Extra Stämma 14 April 2019
Skrivelserubrik 

Ordinarie möte ”Årsmötets” tid 
Bakgrund

Idag skall ”Årsmötet” hållas enligt stadgarna 11.1, senast två månader efter räkenskapsårets utgång, detta innebär att det är ett tidsmässigt begränsat utrymme till att genomföra både bokslutsaktiviteter samt utföra revisionen under rimlig tid.
Åtgärder   

Författarna av denna skrivelse och där till lika samtliga gruppmedlemmar, anser att tiden skall utökas till 3 månader. Därmed ges tillräcklig tid för att genomföra ”Årsmötet” i december samma kalenderår.
Förslag
Om denna skrivelse bifalles skall styrelsen ta upp skrivelsen igen på Årsmötet 2019 eller specifikt kallat medlemsmöte för att kunna uppdatera stadgarna enligt nedan; 
Ersätta Paragraf ”11.1 Ordinarie möte” med:
11.1 Ordinarie möte
Årsmötet är ett ordinarie möte. Årsmötet hålls senast tre månader efter räkenskapsårets utgång. Styrelsen bestämmer tid och plats.
Konsekvenser
· Om skrivelsen bifalles kommer vi säkerställa att såväl bokslutsaktiviteter samt revision kan genomföras med god kvalité under rimlig tid.
· Om skrivelsen avslås kommer ovannämnda brister att kvarstå.
Yrkande
Med anledning av vad som beskrivits ovan yrkar vi i Styrelsen enligt nedan, på att medlemmarna beslutar att på årsmötet eller specifikt kallat medlemsmöte genomföra förändringen av våra stadgar, enligt ovan förslag.
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                                                              DATUM


ORDFÖRANDE
KRISTOFFER LUNDÈN



VICE ORDFÖRANDE/LEDAMOT
HÅKAN LEEK

SEKRETERARE/LEDAMOT
MAGNUS AHLIN

KASSÖR/LEDAMOT
BIRGITTA ALM

LEDAMOT
PATRICK FÄLLMAN

SUPPLIANT
JUKKA LINDQVIST


SUPPLIANT
ERIK HÖPPÖ
